d'une population

. B

Comment répondre a ses besoins ?

jeune et nombreuse

.~ Comment la population indienne évolue-t-elle ?

g Des enfants indiens sur le chemin de I’école

en rickshaw (New Delhi)
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Une population qui connait une forte

croissance

208 « Chapitre 9 Laforte croissance démographique et ses effets

Source : Banque mondiale, 2015.

FICHE D'IDENTITE DE L'INDE
1,3 milliard d’habitants dont

EopE o la moaitié a moins de 25 ans
Superficie 3,3 millions de km?
PIB/hab 5833 % par hab.
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a Education et

développement

Les progres de 1'éducation sont
tres lents en Inde. Environ 20%
des Indiens agés de 6 4 14 ans
n'allaient pas a 1'école dans les
années 2005-2006. Ce probléme
est particuliérement important
pour les filles dont la moitié
n'étaient pas scolarisées dans
des régions comme le Bihar.
I1yalaun déficit alarmant
d’éducation primaire, pourtant
trés importante dans le
processus de développement?.

D’apres Jean Dreze et Amartya Sen,
Splendeur de I'inde ? Développe-
ment, démocratic et inégalités,
Flammarion, 2014.

1.Une personne analphabeéte est
moins bien équipée pour faire valoir
ses droits. L'éducation des filles per-
met de rapidement faire baisser la
natalité.

Bidonville : quartier pauvre dont
les maisons ant été construites
par les habitants eux-mémes,
sans autorisation et avec des
matériaux de récupération.

Développement : enrichissement
d’un pays qui permet d sa
population de satisfaire ses
besoins essentiels (alimentation,
santé, éducation, transports).
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|Un manque de logements décents -@@%

Des bidonvilles au pied d’immeubles & Mumbai.

B Un difficile acceés aux soins
Les Indiens n'ont pas de couverture sociale exemple, aura besoin de soins quotidiens et
comme en France. Lorsqu’ils sont hospitalisés, aura du mal i payer 20 roupies (0,28 € ) par
toutreste a leur charge. On peut dire que l'accés pansement chacue jour s'il est pauvre. Souvent,

aux soins est facile mais pour ceux qui en ont  ces patients ne consultent pas ou trop tard,
les moyens. Un patient avec un ulcére, par  quand ils ont trop mal.

D’apres le témoignage de Céline, une infirmiére frangaise
Z qui travaille en Inde depuis 2008.
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bSocle Lire un graphique P%‘gcd

1. poc. 3 Comment la population indienne évolue t-elle {méthode N
depuis 1960 ? Justifiez votre réponse en utilisant Une évolution
des données chiffrées provenant du graphique. Une évolution peut étre :

bSecle Comprendre le sens général d'un document e 71: une augmentation, une hausse

2.DOC. 4 Décrivez la photographie par plans * > : une stagnation
successifs (1¢7 plan / 2¢ plan), e N une diminution, une baisse J

3. DOC. 4 Quels sont les éléments qui montrent que
le paysage est dégradé ? Quels sont ceux qui montrent les besoins a satisfaire ?

bSocle Extraire des informations pertinentes ! Doc.1et2 ] { Doc. 1 \]
Reproduisez et complétez le schéma ] Y o
o

a I'aide des documents indigués et

de la liste ci-dessous :

d'écoles pour éduquer -

de logements ~de préserver
I'environnement —d’emploi pour faire
reculer la pauvreté —de santé — de transports. : : e )
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